
KİŞİSEL BİLGİLER

Görev yaptığınız fakülte/yüksekokul/meslek yüksekokulu/idari birim

5 yanıt

Yabancı diller yüksekokulu

Yabancı diller Yüksekokulu

46

Yabancı Diller Yüksekokulu

Yadyo

ÇOMÜ’de toplam çalışma süreniz (Yıl olarak)? 

5 yanıt

8

1

21

12

26

Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi İdari
Personel Memnuniyet Anketi                            
  
5 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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Cinsiyetiniz

5 yanıt

ÜNİVERSİTENİN YÖNETİŞİMİ 

Profesyonel yönetim anlayışından

5 yanıt

Kurumsallaşma anlayışından 

5 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek
Belirtmek istemiyorum20%

20%

60%

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40) 2 (%40)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

1 (%20)

2 (%40)
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Hedefleri ile misyon ve vizyonunun uyumundan

5 yanıt

Görev tanımlarının net olmasından

5 yanıt

Birimdeki idari personel sayısının yeterliliğinden

5 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

1 (%20)

2 (%40)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40)

1 (%20) 1 (%20)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (%60)

1 (%20) 1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)
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Unvan ile kadroların uyumlu olmasından

5 yanıt

Görev ve sorumlulukların dengeli dağıtılmasından

5 yanıt

Atama ve görevde yükselmelerde mesleki yeterliliğe verilen önemden

5 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40)

1 (%20) 1 (%20)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40)

1 (%20) 1 (%20)
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Sunulan kendini geliştirme/hizmet içi eğitim-oryantasyon
olanaklarından

5 yanıt

Karar alma süreçlerine katılım imkânı sağlanmasından

5 yanıt

Kararların şeffaf ve açıklanabilir olmasından

5 yanıt

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

1 (%20) 1 (%20)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

1 (%20) 1 (%20)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)
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Ödül ve teşvik uygulamalarından

5 yanıt

Sorun, şikâyet veya önerilerin iletildiği mekanizmalardan

5 yanıt

Sorun, şikâyet veya önerilerin geri dönüş süreçlerinden

5 yanıt

TOPLUMSAL KATKI

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

3

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

Kopyala

1 2 3 4 5
0

1

2

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40)

1 (%20)

4.06.2024 10:43 Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi İdari Personel Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1LO65TNoFARKAMOZzZ-MSEKW9GN0BdXmOnh_ZDNTQO7U/viewanalytics 6/15



Sosyal Gönüllük esaslı çalışmalara dair üniversite tarafından yapılan
bilgilendirme ve yönlendirmeden

5 yanıt

Sosyal sorumluluk projelerine üniversite tarafından
sağlanan katılım imkan ve yönlendirmelerden

5 yanıt

Üniversitemizdeki sürdürülebilirlik çalışmalarından
(çevre, enerji, su vb.)

5 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2
2 (%40)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

1 (%20)
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Üniversitemizin kampanyalar (sosyal, sağlık vb.) ve
bilinçlendirme çalışmalarına desteğinden

5 yanıt

Üniversitemizin sanatsal ve sportif organizasyonlara
desteğinden

5 yanıt

Üniversitemizin sanayi ve şehir işbirliği etkinliklerinden

5 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40)

1 (%20) 1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20)

2 (%40)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00
1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20) 1 (%20) 1 (%20)
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ALTYAPI VE DESTEK HİZMETLERİ

Sağlık hizmetlerinden

5 yanıt

Yemekhane hizmetlerinden

5 yanıt

Kantin hizmetlerinden

5 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2
2 (%40)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0,00

0,25

0,50

0,75

1,00

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20) 1 (%20) 1 (%20) 1 (%20)
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Temizlik hizmetlerinden

5 yanıt

Güvenlik hizmetlerinden

5 yanıt

Kütüphane hizmetlerinden

5 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40) 2 (%40)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40) 2 (%40)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40) 2 (%40)
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Bilgi işlem hizmetlerinden

5 yanıt

Yapım onarım hizmetlerinden

5 yanıt

Spor tesisleri hizmetlerinden

5 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40) 2 (%40)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20)

2 (%40)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

2 (%40)

1 (%20)

4.06.2024 10:43 Çanakkale Onsekiz Mart Üniversitesi İdari Personel Memnuniyet Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1LO65TNoFARKAMOZzZ-MSEKW9GN0BdXmOnh_ZDNTQO7U/viewanalytics 11/15



Sosyal tesisler hizmetlerinden

5 yanıt

Kreş hizmetlerinden

5 yanıt

Kültür sanat faaliyetlerinden

5 yanıt

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

2 (%40)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2
2 (%40)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20) 1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)
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Özel gereksinimli idari personele yönelik hizmetlerden

5 yanıt

İdari personel odalarının fiziksel koşullarından

5 yanıt

İdari personel odalarının teknolojik koşullarından

5 yanıt

Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3
3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0) 0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

Kopyala

0 1 2 3 4 5
0

1

2

3

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

3 (%60)

0 (%0)0 (%0)0 (%0)

1 (%20)
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